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   Больничная палата. В палате из мебели нет ничего, кроме двух кроватей. Медсестра стоит у одной из них и настраивает капельницу. Нажимает на пластиковый тубус, смотрит, как капает раствор из банки с лекарством. На этикетке видна надпись - Донормил. Мы видим на спинке кровати табличку с историей болезни. Текст написан мелко и только имя крупно: Флеш. Сестра подходит к окну, защищённому толстыми прутьями решётки, и задёргивает штору. Достаёт из кармана халата небольшой пакет, разрывает его, разматывает бинт и подходит ко второй кровати. Садится на краешек и отдёргивает одеяло. Видим вторую табличку с историей болезни. Имя на табличке - Риджуэй. На кровати лежит пациент, полностью перевязанный бинтами. Видны только щёлочки для глаз. Сестра медленно начинает разбинтовывать. Чуть приподнимает голову, делает несколько круговых движений, после чего замирает и кладёт голову обратно на подушку. Вглядывается сквозь бинты в глаза пациента, чуть приоткрывает ему веки. Через бинты прикладывает пальцы к его шее. Срывается с кровати, подбегает к дверям, за которыми оказывается ещё одна решётчатая дверь. Нервно достаёт ключ, после нескольких попыток открывает замок и скрывается в коридоре. Через несколько секунд спешно возвращается, запирает решётчатую дверь и снова убегает. 

   Пациент с капельницей высовывает руку из под одеяла, тянется к свисающим трубкам и одним движением пережимает капельную систему.

   В дверях поворачивается ключ. В палату входит врач и медсестра. Врач  подходит ко второй кровати, сестра остаётся стоять в дверях. Доктор проверяет пульс у лежащего человека, отпускает руку. Затем задирает одеяло в области ног. Одна из ног оказывается прикованной цепью к кровати. Доктор проводит остриём шариковой ручки по подошве пациента. Смотрит на ожоги на ногах, колет ручкой поражённые ткани,  качает головой и делает шаг к спинке кровати. Он снимает висящую табличку с данными пациента, смотрит на часы и делает пометку в записях. Бросает табличку на кровать пациента. После этого доктор и медсестра выходят из палаты, запирая за собой все двери.

   Первый пациент мгновенно сбрасывает одеяло, вынимает иглу из своего катетера и, используя её как отмычку, освобождает свою ногу от цепи. Затем он проделывает тоже самое с напарником по палате и перекладывает его тело на свою кровать, накрывая с головой одеялом. Пристёгивает цепь, подключает капельницу к руке покойника, втыкая иглу прямо в руку. Затем он поднимает упавший бинт и тщательно заматывает свою голову и шею. В коридоре раздаются шаги. Медсестра и санитар везут к палате каталку. Пристегнув себя к новой койке, пациент затихает. Ключ поворачивается в дверях. Пациент шарит рукой на полу у кровати, нащупывает лежащую там историю болезни и в последнюю секунду кладёт её сверху на одеяло. 

   Входят санитар и сестра. Она берёт табличку с кровати, читает написанное врачом, потом внимательно приглядывается ко второй табличке.  А санитар ключом освобождает тело и начинает перекладывать его на тележку. В последний момент он теряет равновесие и всем весом садится на соседнюю кровать. Все замирают. Смотрят, не проснулся ли больной. Медсестра качает головой, и санитар аккуратно перекладывает тело. 

Они подвозят каталку к выходу, но в дверях медсестра останавливается и бросает взгляд на капельницу. Пристально смотрит, подходит к треноге, стучит по тубусу, и, взяв в руки колёсико дозировки, поворачивает его до упора. Жидкость из бутыли не капает. она перебирает пальцами, надавливая и спускаясь по трубочке ниже к руке. Из под одеяла выдёргивается игла и вываливается кисть руки. Мгновение подумав, медсестра сворачивает трубку, кладёт её в карман, тянется к руке, чтобы засунуть её обратно под одеяло, но в последний момент передумывает и следом за санитаром выходит из палаты, запирая её на все замки.

   Санитар ввозит каталку в грузовой лифт и нажимает кнопку с надписью "-1". Минуя череду коридоров, он оставляет её в хирургической комнате и удаляется.

   Пациент соскакивает со своего места, сдирает бинты с лица и подкатывает тележку к тому месту, где в потолке виднеется крышка вентиляционного люка. Отодрав крышку, он на мгновение спускается вниз, хватает с вешалки медицинский халат, надевает его на себя и шарит по карманам. Из одного он достаёт автомобильные ключи, а из другого - какие-то рецепты, помятую игральную карту - валета бубей и разменную мелочь. Отбросив содержимое этого кармана в сторону он засовывает ключи обратно и, подтянувшись на руках, пропадает в дыре вентиляции.

   Улица. Срабатывает на открывание сигналка машины.  Открывается дверь. За руль садится беглец. Вставляет ключи в замок зажигания и заводит машину. Что-то падает на сиденье рядом с ним. Он переводит взгляд. На сиденье лежат четыре карты: две десятки и два валета. Он тянется за картами, но его рука оказывается прикованной наручниками к рулю. Беглец бросает взгляд в зеркало заднего вида, закрывает глаза и опускает голову. 

   Так он сидит несколько мгновений. На сиденье рядом падает измятый бубновый валет. Женские руки перекидывают петлей через его шею тоненькую трубку от капельницы, а к шее приставляют иглу от шприца.  Беглец поднимает голову. На его лице улыбка. В зеркале заднего вида улыбающееся лицо медсестры. А на запотевшем лобовом стекле становится отчётливо видна надпись: "Фул-хаус". Руки ослабляют петлю. Нога беглеца давит на педаль газа. 


